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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia sete de dezembro do ano de dois mil e vinte (07/12/2020), na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.

67. sob a Presidência do Senhor Vereador Ricardo Alexandre Marcelino, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente pediu ao Secretário da Mesa Diretora Vereador Sérvio Mota Pereira que

procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou aj'x
presença de presença de nove (09): Carlos Raimundo Barrosã, Frita, FraTlcisco Carlos \
Centra, João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Marmelo José Resende,
Maurício Ribeiro de Paiva, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Rimar do Alexandre

Marcelino e Sérgio Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de

vereadores, o Senhor Presidente Ricudo em nome de Deus declarou aberta a reunião,

agradeceu a presença de todos e iniciando a matéria do ExPEoIENTE pediu ao Senhor
Secretário que fizesse a leitura da Ata da 7' e 8' Reunião Extraordinária que, após lidas,
foram submetidas a Turno Único de Discussão e Votação e foram Aprovadas por todos

os vereadores sem ressalva. Continuando a leitura da matéria do EXPEDIENTE, o Senhor

Secretário fez a leitura do : Indicação n.' 08/2020 de

autoria do Senhor Vereador Francisco Carlos Centra. Antes de conceder a palavra, o
Senhor Presidente solicitou aos nobres pares que entregassem sua Declaração de Bens

para ser constada resumidamente ao final desta ata, conforme dispõe nosso Regimento

Interno para o final do mandato. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra
aos vereadores para breves comentários sobre a matéria do expediente ou outros

assuntos de interesse público e neste momento houve uma conversa informal entre os

presentes. Continuando, o Senhor Presidente Ricardo passou para a !lllBeEU DO DiA e
submeteu a Segundo Turno de Discussão e Votação o

Estima a receita eftxu u despesa (!o município de Cureaçu pttrn n Exercício de 2021

e ú/á oi//ras provfdê/zc/as" que foi Aprovado por todos os vereadores. Passando para as

CoNslnKKAçõE$.!1.!.Nz$!$, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos vereadores para

fazerem seu pronunciamento final nesta última sessão ordinária do ano. Em seguida o
Senhor Presidente Ricardo também fez seu agradecimento aos nobres edis pelo apoio e

companheirismo e também ao público que acompanhou seu trabalho neste ano de 2020.
Antes de encerrar a reunião, o Senhor Presidente suspendeu a sessão por dez

para que esta ata pudesse ser redigida e deliberada. Retomando os trabalhos, o
Presidente pediu ao Senhor Sérgio que fizesse a leitura da Ata da 16' Reunião

que, após lida, foi submetida a Turno Unico de Discussão e Votação e foi Aprovada
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todos os vereadores sem ressalva. Finalizando, o Senhor Presidente informou que a

partir do dia 15 de dezembro entramos no período de recesso regimental, mas o
expediente administrativo da Câmara continuará normalmente e já antecipou seus votos
de Feliz Natal e Feliz 2020 para todos. Conforme já foi informado pelo Senhor

Presidente, segue abaixo a transcrição resumida da Declaração de Bens dos Agentes
Políticos deste Mandato: - Senhor Vereador Cardos Raimundo Barrosã, Friti: ./?$

/7.a00,a0 6aezessere mí/ reais9; - Senhor Vereador Francisco Carlos Cintra: R$

/0. 00a, 00 (aez mf/ reaisJ; - Senhor Vereador Jogo Clarismon Salvador: RS 3/8.8i3, 99

(trezentos e dezoito mit, oitocentos e cinquenta e três reais e novcrlta e m)ve centavos),
Senhor Vereador José Chamar de Oliveira: não possui bens a declarar; - Senhor

Vereador Marmelo José Resende: /?$ /94. a00. 00 6ce/z/o e movem/a e guardo mf/ reafsJ;
Senhor Vereador Maurício Ribeiro de Priva: R$ /0ó.//0,a0 6cen/o e seis mf/ e censo e

dez realsJ; Senhor Vereador Orlando dos Reis Gonçalves Filho: RS 165.000,00 6cenro

e óessefzra e ci/zco nzí/ realsJ; - Senhor Vereador Ricardo Alexandre Marcelino: R$

i25.456,74(cento e vinte e cinco mi!. qlíatrocenlos e citlquenla e seis reais e setenta e

quarto cenravosJ; - Senhor Vereador Sérvio Mota Peneira: R$ /ó4.5CJ0.00 6cenro e
sessefz/a e qual'o mf/ e qzíilz/zenfos reaisJ; - Senhor Prefeito Tovar dos Santos Barrosã:

RS 1,607.494,91 (um milhão. seiscentos e sete mi{, qttciti'acentos e noventa e quatro
reais e /zoven/a e um cenravosJ ; - Senhor Vice-Prefeito Fausto de Souza: R$ 298. 025, /2
Óaizzenroó e novel/a e oiro mi/, vinte e cinco reais e do:e ce/zravosJ. Nada mais havendo

a tratar, o Senhor Presidente Ricardo Alexandre Marcelino agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, Sérvio Mota Pereira,

da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que vai assinada por mim,
Senhor Presidente e demais Vergado
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